

**NEWS FROM SPAIN:  
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИСПАНСКОГО ОБЩЕСТВА ДОСТОЕВСКОГО  
2021-2022 гг.**

Для Испанского Общества Достоевского (ИОД) двухсотлетие со дня рождения Достоевского в 2021 г. стало особенным событием, которое послужило не только для проведения мероприятий среди коллег из разных регионов страны, но и для укрепления и расширения его деятельности по распространению его творчества. В этой связи стоит вспомнить курсы, посвященные жизни и творчеству Достоевского, а также международные конгрессы, проведенные в Гранаде и Барселоне (подробный отчет об этом можно прочитать в [Estudios Dostoievski](#)).

В этом, 2022 году, когда исполняется 150 лет со дня публикации *Бесов*, ИОД приняло участие в монографии журнала [Estudios Dostoievski](#), посвященной этому роману. Кроме того, для второго выпуска этого испанского журнала, занимающегося академическим изучением творчества русского писателя, ИОД участвует в переводе и издании на испанском языке неопубликованных текстов советского исследователя Леонида Гроссмана, а также в публикации исследования о восприятии Гроссмана в испаноязычном культурном мире.

С другой стороны, ИОД имело честь участвовать в лице своего президента Жорди Морильяса в ежегодном конгрессе немецких славистов ([14. Deutscher Slavistiktag 2022](#)), организованном в этом году Бохумским университетом, с докладом о Достоевском и Украине.

В 2023 году ИОД предстоит провести ряд научных мероприятий в различных испанских университетах, а также принять участие в симпозиуме МОД в Японии. Не менее важным будет его сотрудничество в подготовке следующих выпусков *Estudios Dostoievski*.

Обо всех этих мероприятиях мы сообщим, однако, в следующем номере журнала *Dostoevsky Studies*.

*Жорди Морильяс*  
Президент ИОД